
Ｈ２９年度 普通科 保護者学校アンケート 集計結果 人数 404 人 回収率 79％ 

質問　Ａ 学習指導が行き届いている。 質問　Ｈ 子どもは学習習慣が身についている。

質問　Ｂ 生徒（生活）指導が行き届いている。 質問　Ｉ 子どもはボランティア活動に積極的に参加している。

質問　Ｃ 進路指導が熱心に行われている。 質問　Ｊ 子どもは楽しく学校に登校している。

質問　Ｄ クラブ活動が活発である。 質問　Ｋ 学校の施設・設備は整っている。

質問　Ｅ 学校行事が盛んである。 質問　Ｌ 教職員は生徒や保護者への対応を適切に行っている。

質問　Ｆ 子どもはよく挨拶をする。 質問　Ｍ 学校のホームページは充実している。

質問　Ｇ 子どもは礼儀正しく、ルールを守っている。 質問　Ｎ 学校が配付した案内・連絡文書はよく見ている。  

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問 Ｄ】クラブ活動への取り組みについて、保護者から８５％の高い評価を受
けており、これからさらに本校普通科がクラブ活動へ意欲的に取り組んでいく上で
励みとなった。また、【質問 Ｇ】どの生徒も挨拶が良くできるかどうかについて
の問いかけに対しても、７０％以上の保護者から良い評価を得ており、今後とも礼
節を重んじる教育に邁進していきたい。学習指導や生活指導あるいは進路指導にお
いても７０～８０％の保護者から高い評価ていることも見逃せない。
しかし、その一方で【質問 Ｉ】ボランテｲア活動への積極的な参加についての評価
は極めて低く、生徒会や一部の有志の生徒に偏った活動となっていることがうかが
える。また、【質問 Ｈ】学習習慣が身についているかの問いかけにも過半数の保
護者からは良い評価を得られなかった。家庭学習の充実も含めて、保護者と一体と
なって生徒の学習意欲を高めていく手段を講じたい。

 



Ｈ２９年度 六年制 保護者学校アンケート 集計結果 人数 112 人 回収率 93％ 

質問　Ａ 学習指導が行き届いている。 質問　Ｈ 子どもは学習習慣が身についている。

質問　Ｂ 生徒（生活）指導が行き届いている。 質問　Ｉ 子どもはボランティア活動に積極的に参加している。

質問　Ｃ 進路指導が熱心に行われている。 質問　Ｊ 子どもは楽しく学校に登校している。

質問　Ｄ クラブ活動が活発である。 質問　Ｋ 学校の施設・設備は整っている。

質問　Ｅ 学校行事が盛んである。 質問　Ｌ 教職員は生徒や保護者への対応を適切に行っている。

質問　Ｆ 子どもはよく挨拶をする。 質問　Ｍ 学校のホームページは充実している。

質問　Ｇ 子どもは礼儀正しく、ルールを守っている。 質問　Ｎ 学校が配付した案内・連絡文書はよく見ている。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教科指導をはじめ進路指導や生活指導など、教師の生徒に対する指導については、
保護者から高い評価を得ている。また、学校行事への取り組みや、部活動の指導に
ついても7～8割の保護者から満足のいく評価を得た。さらに、学校から家庭への連
絡もホームページの充実やメール配信が徹底されているとの高い評価を受けてい
る。
しかし、その一方で、【質問 Ｉ】生徒のボランテｲア活動への積極的参加について
は評価が低く、生徒会や特定の有志による活動に委ねられてるボランテｲア活動の
和を、生徒全体の活動へ広げていく必要性を改めて思わされた。また、【質問
Ｈ】学習習慣を身につけているかどうかの問いかけにも、あまり良い評価は得られ
ていない。家庭学習の充実を保護者と連携しながら確立していきたい。

 



Ｈ２９年度 付属中 保護者学校アンケート 集計結果 人数 81 名 回収率 94％ 

質問　Ａ 学習指導が行き届いている。 質問　Ｈ 子どもは学習習慣が身についている。

質問　Ｂ 生徒（生活）指導が行き届いている。 質問　Ｉ 子どもはボランティア活動に積極的に参加している。

質問　Ｃ 進路指導が熱心に行われている。 質問　Ｊ 子どもは楽しく学校に登校している。

質問　Ｄ クラブ活動が活発である。 質問　Ｋ 学校の施設・設備は整っている。

質問　Ｅ 学校行事が盛んである。 質問　Ｌ 教職員は生徒や保護者への対応を適切に行っている。

質問　Ｆ 子どもはよく挨拶をする。 質問　Ｍ 学校のホームページは充実している。

質問　Ｇ 子どもは礼儀正しく、ルールを守っている。 質問　Ｎ 学校が配付した案内・連絡文書はよく見ている。  

 

 

 

「学習指導」や「生活指導」および「進路指導」といった教師の指導に関する項目
について、保護者の満足度は評価は高い。【質問 Ｌ】教職員は生徒や保護者への対
応を適切に行っている の項目についても、９０％以上の保護者が高い評価をしてい
ることから、学校と生徒・保護者のコミュニケーションは良く取られていると判断
できる。 また、【質問 Ｍ】学校のホームページの充実度や、【質問 Ｎ】学校から
の案内・連絡文書が保護者の手元に届く割合についての項目も評価は高い。
しかし、その一方で【質問 Ｉ】ボランテｲア活動への積極的な参加については、昨
年同様に評価は低く改善されていない。以前から、生徒会等の一部の生徒は、年間
を通してボランテｲア活動には積極的に参加しており、地域の一定の評価は得ている
が、保護者の評価にまでは至っていないことは残念である。また、クラブ活動への
評価や子どもの学習習慣が今ひとつ身についていないという評価についても検討
し、改善していかなければならない。

 


